(C77/CS9) SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 27 DE ABRIL DE 2007.

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA VEINTISIETE DE ABRIL DE DOS MIL SIETE.
EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: BUENOS DÍAS, A TODAS Y TODOS USTEDES, ESPECIALMENTE A NUESTROS DISTINGUIDOS POBLANOS QUE SE HACEN ACREEDORES HOY AL PREMIO AL MÉRITO CIVIL, TAL Y COMO LO DICTAMINÓ LA COMISIÓN, QUE PARA EL EFECTO NOMBRÓ ESTE HONORABLE CABILDO. 

SEÑORAS Y SEÑORES REGIDORES, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 52 FRACCIÓN I INCISO D) DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, PRESIDE ESTA SESIÓN SOLEMNE EL REGIDOR GERARDO CORTE RAMÍREZ, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA.
PUNTO UNO
EL REGIDOR GERARDO CORTE RAMÍREZ, MENCIONA: SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES, SEÑOR SÍNDICO MUNICIPAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, –SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTIDOS MINUTOS – DEL DÍA VEINTISIETE DE ABRIL DE DOS MIL SIETE, DECLARO EL INICIO DE LA NOVENA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO.

POR LO TANTO, PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA.
EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES; PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES: OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE RAMÍREZ, EDUARDO CUE MORAN, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, DAVID BARBOZA CORTÉS, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, ERNESTO LARA SAID, MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, AMANDA BEATRIZ OLIVARES PHILLIP, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, ISRAEL CANTE TOBÓN, JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ.
Quiero informar a todos ustedes, que la Secretaría del Ayuntamiento recibió escritos de los Regidores Fernando Rojas Cristerna, Gabriela Escobar del Razo, Fernando Fermín Castillo Carvajal, José Luis Rodríguez Salazar, Ana María Jiménez Ortiz y del Abogado Lauro Castillo Sánchez Síndico Municipal, por los que señalan que en virtud de estar cumpliendo comisiones de este Honorable Ayuntamiento no podrán asistir a esta Sesión de Cabildo. 
Me permito informarle que existe la asistencia de quince Regidores que integran el Honorable Cabildo.
PUNTO DOS

El Regidor: Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, menciona: gracias Señor Secretario, en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión Solemne, por lo tanto queda Instalada Legalmente. 

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al Proyecto del Orden del Día.
PUNTO TRES

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, dice: para el desarrollo de esta Sesión, daré lectura a los puntos que contiene el proyecto del:

O R D E N    D E L    D Í A

I. Lista de Asistencia.

II.
Declaración de Quórum Legal y Apertura de la Sesión.

III.
Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del Día. 

IV.
Entrega del Premio al Mérito Civil dos mil siete.

Cierre de la Sesión.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, manifiesta: informo a los integrantes de este Honorable Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación del Orden del Día. 

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede: Honorable Cabildo, quienes estén por la aprobación del proyecto del Orden del Día, sírvanse manifestarlo levantando la mano, Unanimidad, quince votos, gracias. 

¿Si algún integrante del Cabildo, estuviera en contra del proyecto de Orden del Día?, manifiéstenlo de la misma manera.
En tal virtud por Unanimidad se APRUEBA el Orden del Día.
El Regidor: Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, dice: gracias Señor Secretario.
PUNTO CUATRO

El Regidor: Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez,, indica: el punto IV del Orden del Día es la entrega del Premio al Mérito Civil dos mil siete, a las siguientes personas.

1. Raúl Gil Mejía, 
Maestro fotógrafo 

2.
Sandra Ximena Mata Zenteno,
Deportista en Tae Kwon do.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, señala: en cumplimiento a lo aprobado por los integrantes del Honorable Cabildo, se concede el uso de la Palabra a la Regidora Luz María Montserrat Cabrera Montaño, para la lectura de la semblanza curricular del galardonado Raúl Gil Mejía.
Por favor señora Regidora.

La Regidora Luz María Montserrat Cabrera Montaño, menciona: gracias.

Raúl Gil Mejía, nace en la Ciudad de Puebla, el trece de octubre de mil novecientos cincuenta y cuatro.
Las vibrantes y coloridas imágenes de este multifacético fotógrafo han sido exhibidas en lugares tan lejanos y diferentes como, Alemania, Canadá, Escocia, España, Ecuador, Estados Unidos, Francia, India, Italia, Marruecos, Mónaco, Noruega, Perú, Polonia, Sudáfrica y Taiwán.

Dedicado hoy en día básicamente a la fotografía de la vida salvaje, principalmente las aves y las ballenas, reconocido tanto a nivel nacional como internacional, este aventurero del tiempo, se regocija con su cámara en la ciudad que lo ve nacer, el Centro Histórico de la Ciudad de Puebla, Patrimonio Cultural de la Humanidad, una joya de la colonia.
Estudió Administración de Empresas en la Universidad de las Américas, cuenta con una maestría en fotografía, las fotografías a color de Raúl, se han impreso en infinidad de publicaciones y cincuenta y dos libros cuentan con su trabajo, con doscientos sesenta y cuatro exposiciones individuales y setenta y siete conferencias, ha recibido ciento ochenta y nueve reconocimientos.

Expone regularmente su trabajo en las principales galerías y museos, Raúl recibe en México en mil novecientos noventa y cinco La Diosa de la Luz como el fotógrafo del año en la categoría de aventura; en septiembre por vez primera un fotógrafo se hace acreedor al Hombre Cósmico que le otorga Fotozoom y Kodak y en el concurso mundial auspiciado por el Wwf, Sierra Madre, Body Shop y Unidos para la Conservación, obtiene el primer lugar en la categoría de aves, dentro de catorce mil fotografías de todo el mundo.

En octubre del dos mil dos recibe la medalla al Merito Fotográfico en el World Trade Center, en mayo de dos mil tres recibe la Presea el Quetzal, así mismo en mayo de dos mil cuatro se hace acreedor al premio Youalli.

Su obra forma parte de colecciones privadas así como parte del acervo del Museo Imagina, la fototeca de la Secretaria de Cultura de Puebla y la Alcaldía de Cuenca en Ecuador

A partir de septiembre de dos mil cuatro la sala de la fotografía poblana en la Casa de la Cultura de Puebla, lleva su nombre.

Forma parte del Consejo Consultivo de Cultura de Puebla y produce el Programa Tiempo de Jazz en 105.9 F.M.
Esto es sólo una parte muy pequeña de la larga trayectoria y por todo esto y más, el día de hoy se le entrega el reconocimiento a un poblano distinguido, a Raúl Gil.

El merito al Poblano reconocido, es Mérito Civil en la “Categoría de la Cultura y el Arte”.

Muchas felicidades.
El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, señala: en estos momentos hacemos entrega del galardón al Ciudadano Raúl Gil Mejía.

–Se hace entrega del Premio al Mérito Civil dos mil siete–.
El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, manifiesta: se concede el uso de la palabra al Ciudadano Raúl Gil Mejía.
El Ciudadano Raúl Gil Mejía, menciona: antes que nada, quiero agradecer a la Presidencia Municipal de Puebla, al Ayuntamiento por este premio.

Creo que esto me motiva a seguir haciendo cosas interesantes por la ciudad, por las personas, creo que cuando hablamos de recibir el Premio al Mérito Civil en la cuarta ciudad más importantes del país, en un país que tiene cien millones de habitantes, si creo que siempre me da mucho gusto.
Esto lo recibo en nombre de mi familia, muchos de ustedes saben que tuve un espléndido padre, que también hizo mucho por la ciudad y creo que cuando uno recibe un premio no solamente es lo que uno obtiene, si no quizá sea una rama de un tronco fuerte que tiene que ver con mi familia.
Agradezco mucho los comentarios que se vertieron acerca de mi trabajo fotográfico, pero también me gustaría  hacer un comentario. Esta ocasión fui nominado por tres conventos de monjas.
Por el convento de las Carmelitas Descalzas; por el Convento de Santa Catalina de Siena, que es el convento más antiguo de Puebla; por el Convento de Santa Rosa; son tres conventos de monjas de claustro, también por el Padre Ángel Paz y Puente que es el Párroco de San Marcos y de la iglesia de Belén, por cierto acaban de llegar las hermanas, me da mucho gusto porque sé que son monjas de claustro y que difícilmente están presentes en un evento social.
Y lo quiero mencionar porque creo que Dios, aún cuando se llevó a la mitad de mi familia, me ha permitido conocer al mundo de una manera espectacular, hay gente que dice que Raúl Gil es muy presumido, si es cierto, si lo soy, me encanta presumir Puebla, creo que he tenido la enorme ventaja de presumirla, no solamente en mi ciudad, sino a nivel nacional y a nivel internacional y eso creo que es un gozo, que como fotógrafo, como ser humano, me ha dejado muchas, muchas emociones.
También me ha permitido poder involucrarme con los conventos y lo comento con mucho gusto, porque creo que a cierta edad de un ser humano, lo importante no solamente es recibir, sino también poder dar y creo que el tener el contacto con instituciones que tienen más de cuatrocientos años de existir en Puebla, es una bendición que Dios también me ha permitido.

Sin querer alargarme, sí me siento muy orgulloso, me da mucho gusto, me da también mucho gusto que todos mis compañeros fotógrafos me hayan haber hecho sentir lo que se siente estar del otro lado de la cámara y pues simple y sencillamente agradecer, yo sé que Enrique, me imagino que está hoy en la feria.
Enrique y yo tenemos una larga amistad, como él dijo cuando se inauguró la exposición del 475 Aniversario, nos conocimos mucho antes de que él usara traje y yo anduviera vestido de negro y con el pelo largo, entonces es una larga amistad que me da mucho gusto recibir esto en el lugar más importante donde se toman las decisiones que valen la pena en la Ciudad de Puebla.
Y a todos los Regidores, Gerardo, Nacho, te agradezco mucho la atención, a Luz María que también ha seguido de cerca y con quien he podido hacer cuestiones importantes de cultura y, bueno, pues simple y sencillamente mi trabajo no es sólo para mí. Si mis fotografías estuvieran guardadas en la computadora o en el closet no servirían para nada.
Creo que lo más importante y mi mayor goce que he tenido como ser humano y como fotógrafo, es el poder compartirlas, diga la gente lo que diga, así que muchísimas gracias y que Dios los bendiga a todos.
El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, señala: muchas gracias, se concede el uso de la palabra a la Regidora Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, para que realice la lectura de la semblanza curricular de la galardonada.
La Regidora Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, indica: buenas tardes.
Sandra Ximena Mata Zenteno.- Nació el treinta y uno de agosto de mil novecientos ochenta y nueve, tiene trece años practicando Tae Kwon Do.
Ha participado en siete Olimpiadas Nacionales consecutivas, ha obtenido doce medallas en Olimpiadas Nacionales: seis oro, cuatro de plata y dos de bronce.
Es integrante de la Selección Mexicana Juvenil dos mil seis, abanderada de la Selección Estatal dos mil cuatro y dos mil cinco.
Experiencia Deportiva.- Participó en el 6th World Junior Tae kwon do championships en julio del año 2006  en el Phu tho stadiumho, chi minh, Vietnam.
Integrante de la Selección Mexicana de Tae kwon do dos mil seis, 8vo. lugar femenil por equipo.

Participó en la16th us open tae kwon do 2007 en febrero de 2007  en Occc  Orlando, Florida obteniendo:
· 1° lugar en formas
· 3° lugar en combates
Participó en la Olimpiada Nacional dos mil seis, en mayo de dos mil seis en el Instituto Politécnico Nacional, México, D.F.. y en el que obtuvo:
· 1° lugar en combate
· 5to lugar en formas individual
Olimpiada Nacional dos mil cinco, en el mes de mayo-dos mil cinco en Campeche, Campeche:
· 1° lugar en formas por equipo
· 2do lugar en combate
· 3er lugar en formas individual
Olimpiada Nacional dos mil cuatro, mes de mayo-dos mil cuatro en  la Paz, Baja California Sur:
· obteniendo el 1° lugar en formas individual
En la olimpiada nacional dos mil tres, en el mes de abril-dos mil tres en Saltillo, Coahuila:
· 1° lugar en formas individual
· 2do lugar en formas por equipo
· 3er lugar en combate
Olimpiada Nacional dos mil dos, en abril dos mil dos Centro Deportivo la Loma San Luis Potosí, San Luis Potosí:
· 2do lugar en combate
· 2do lugar en formas por equipo
Olimpiada Nacional dos mil una, durante el mes de abril de dos mil uno  La Inalámbrica, Mérida, Yucatán:
· 1° lugar en combate
· 1° lugar en formas por equipo
Selectivo Nacional Júnior, en el mes de diciembre de dos mil cinco en Querétaro, Querétaro
Selectivo Nacional Júnior en noviembre de dos mil cuatro Puebla, Puebla 
· 3° lugar en combate
Selectivo Nacional Júnior en noviembre de dos mil tres, Villahermosa, Tabasco:
· 3° lugar en combate
Selectivo Nacional Adultos, febrero-dos mil seis en Tuxtla Gutiérrez Chiapas
Selectivo Nacional Adultos, septiembre-dos mil cinco  México D. F.
Us Open,  febrero-dos mil dos  en  Orlando, Florida.
Us Open febrero-dos mil tres  en  Las Vegas, Nevada.
Entrenamiento en korea, en julio de dos mil cuatro en Seoul, Korea 
Reconocimientos
Ha obtenido diversos reconocimientos entre los que se encuentran:
En el mes de agosto de dos mil seis, Premio Municipal de la Juventud otorgado por el Honorable Ayuntamiento de Puebla.
En el mes de abril de dos mil cuatro, obtuvo reconocimiento por haber participado en cinco Olimpiadas Nacionales consecutivas con resultados, otorgado por el  Honorable Ayuntamiento de Puebla.
En noviembre de dos mil uno estuvo  nominada al Premio Estatal del Deporte, también por el Ayuntamiento de Puebla.
Esta es la semblanza de Sandra Ximena Mata Zenteno, por su destacada labor en el deporte.

Muchas Felicidades.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, señala: si eres tan amable Sandra por favor.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Civil dos mil siete–.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, señala: se concede el uso de la palabra a la ciudadana Sandra Ximena Mata Zenteno.
La Ciudadana Sandra Ximena Mata Zenteno, señala: Buenas tardes Regidores, autoridades presentes y todos los que nos acompañan.
Agradezco al Municipio por otorgar este premio que sin duda es un motivo  para seguir avanzando en estas actividades deportivas y bueno no puedo expresar con palabras la alegría que siento en este momento.

Es para mi un honor dirigir este mensaje en agradecimiento al apoyo que el Municipio nos brinda como impulso y motivación en nuestras actividades y bueno recibir este premio es una satisfacción muy grande y al mismo tiempo significa una gran responsabilidad.
Puesto que esto implica seguir dando mi mayor esfuerzo día a día en las actividades que me ocupan tanto académicas, deportivas y sociales para poder ser un ejemplo de la juventud poblana.

Es evidente que para poder lograr una mejor sociedad son indispensables dos cosas: La Educación y El Deporte, pues nos encaminan a los valores, a una vida sana, a tener una conciencia crítica y a buscar siempre lo mejor, y no cabe duda que el apoyo que nos brinda el día de hoy es un paso importante para seguir construyendo la sociedad que queremos.
Quisiera darle un agradecimiento muy especial al Profesor Rafael Flores, Director Municipal del Deporte, por el apoyo que me ha dado, por proponerme en este concurso y por respaldar mi trayectoria deportiva.
A mis padres, aquí presentes, a mi entrenador Gonzalo Gámez, que también es parte de mi familia, quiero decirles que este premio lo compartimos juntos, pues juntos hemos luchado por estos objetivos, y seguiremos luchando por los que vienen. Estoy muy agradecida por el apoyo incondicional que me han dado, por estar conmigo en el triunfo y en la derrota; sobre todo por creer en mí.
A las autoridades los invito a seguir trabajando con el mismo entusiasmo y buen desempeño, así como en la búsqueda de mejores valores para que Puebla ocupe el lugar que merece a Nivel Nacional.

Ya para terminar quisiera compartir una frase que alguien me dijo “Siempre hay que soñar a lo grande, pues si bien te va, logras mucho, si mal te va, logras bastante; pero si sueñas con poco, si bien te va, logras poco, si mal te va no logras nada”.
Por último, no hay que dejar los sueños sólo en la mente, hay que pasarlos al corazón y entonces el cuerpo va a empezar a responder.

Muchas gracias.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, indica: muchas gracias Sandra, queremos agradecer la presencia de funcionarios del Gobierno Federal y Municipal y a todos los distinguidos invitados que nos hacen el honor de acompañarnos este día.
El Premio al Mérito Civil reconoce a ciudadanos destacados en el ejercicio de sus actividades que son promotores del bienestar social, a través de actividades solidarias, cívicas y humanísticas.
En esta ocasión resulta muy grato para el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, hacer entrega del Premio al Mérito Civil a dos distinguidos poblanos, cuyo desempeño ha enaltecido el nombre de nuestra ciudad.
Se trata de una joven deportista Sandra Ximena Mata Zenteno quien a sus diecisiete años goza ya, de un destacado lugar en la práctica del Tae kwon do, gracias a su participación en siete Olimpiadas Nacionales consecutivas y las que ha conquistado, seis medallas de oro, cuatro de plata y dos de bronce, además de haber integrado la Selección Mexicana Juvenil dos mil seis de esa disciplina.

A nivel internacional esta joven poblana cinta negra tercer dan, ha asistido al World Junior Tae kwon do champion ships y al us open tae kwon do, todo lo cual le valió recibir el Premio Municipal de la Juventud.
Sandra Ximena Mata es el ejemplo de disciplina y dedicación a la práctica deportiva que inspira a los niños y jóvenes poblanos 
Habría que agregar aquí, que aparte de todo ello, es una jovencita bella que nos representa  y que cualquiera de nosotros la vemos, no nada más como ejemplo, sino que nos sentimos orgullosos de que sea poblana y quisiéramos que fuera hija de todos nosotros.
Igualmente se otorga el Premio al Mérito Civil en la Categoría de la Cultura y el Arte al Maestro Fotógrafo Raúl Gil Mejía, por su larga trayectoria, quien ha realizado exposiciones en una veintena de países y ha difundido la riqueza arquitectónica, cultural, gastronómica y natural de Puebla, a través de sus imágenes.

La obra fotográfica de Raúl Gil incluye doscientos sesenta y cuatro exposiciones individuales y cincuenta y dos libros, además de formar parte de diversas colecciones tanto públicas como privadas.
Así mismo ha realizado una labor importante de promoción de la cultura a través de conferencias como miembro del Consejo Consultivo de Cultura de Puebla y la conducción del programa radiofónico Tiempo de Jazz.

La obra de Raúl Gil ha sido determinante para la difusión turística y cultural de Puebla y sus incontables atractivos. Además que ha permitido contar con invaluables documentos fotográficos que dan cuenta de la riqueza de nuestra ciudad.
Tanto Sandra Ximena Mata, como Raúl Gil en sus respectivos ambitos de actividad, dan cuenta de los frutos resultantes del esfuerzo, han enaltecido a Puebla y con su actividad contribuyen al desarrollo de la ciudad.

Reconocer sus aportaciones es un acto de justicia y gratitud que la autoridad municipal promueve para honrar su talento y que conlleva además la gratitud y reconocimiento social que ustedes merecen.
Raúl ha obligado a muchos poblanos que decimos que conocemos Puebla, a regresar a ver lugares que solo su lente ha captado y que nos ha avergonzado muchas veces porque lo debo reconocer, alguna vez estando en Europa, viendo con él sus fotos, me hizo regresar a mi ciudad a ver lo que había yo visto veinte veces sin haberlo observado nunca.

Cabe mencionar que para asegurar el impacto comunitario de la entrega de este premio, en la selección de los acreedores del galardón, participa la sociedad civil que avala así los méritos de los ganadores.

Al reconocer sus aportaciones, el Honorable Ayuntamiento cumple su compromiso de premiar a sus ciudadanos distinguidos, pero ante todo, festeja contar en su comunidad con personas valiosas y destacadas que contribuyen al progreso de la ciudad.
De esta manera y como parte de la celebración del 476 Aniversario de la fundación de nuestra Ciudad, resulta un honor entregar el Premio al Mérito Civil a estos dos poblanos que reivindican el espíritu visionario y emprendedor de los primeros pobladores de está ilustrísima ciudad, y que confirman que la mayor riqueza de Puebla se encuentra entre sus habitantes, felicidades.
Solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe con el desahogo del Orden del Día.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona: Señor Regidor, Señoras Regidoras les informo ha ustedes que se ha dado cumplimiento al Orden del Día.
El Regidor: Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, menciona: Compañeras y Compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión Solemne de Cabildo, –Siendo las doce cincuenta horas–, del día veintisiete de Abril del año dos mil siete.

Buenas tardes.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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